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Svobodní na svém jednání potvrdili výsledek primárních voleb a schválili Michala Jandu
jako kandidáta do mimořádných voleb do Senátu, plánovaných na leden 2025. O hlasy
voličů bude usilovat realitní makléř a lektor obchodních dovedností Michal Janda, který je
zároveň místopředsedou Jihomoravského kraje.

Michal Janda je zapálený brněnský patriot, který svou kandidaturu komentoval takto: „Z veřejně
dostupných i zákulisních informací vyplývá, že v době extrémně vychýlené progresivně a doleva budu
jediným pravicovým kandidátem středu. Moje kandidatura je nabídka pro všechny pravicové Brňáky,
aby nemuseli zůstávat doma a mohli se účastnit lednových voleb.“

Jako realitní makléř zná Michal Janda své domovské město velmi dobře. Ale stejně jako u jiných měst
v České republice, i v případě Brna ho trápí absence hotových okruhů, nedokončená dálniční síť a
nahodilé budování, které nemá koncepci ani výsledek. Chybu spatřuje v neúměrně dlouhém a
nekvalitním stavebním řízení. „Proč se u nás nestaví tak rychle jako v jiných zemích? Proč v
Rakousku trvá dokončení stavby tři roky a u nás deset let? Proč máme zákony, které neumožňují
výstavbu toho, co potřebujeme, proč si tuto výstavbu sami brzdíme nadměrným papírováním?“ ptá se
Janda. Jako svůj prioritní úkol v případě zvolení do Senátu si vytyčil zprůchodnění stavebního zákona
a výrazné zkrácení stavebního řízení.

Svobodní upozorňují na nezbytnost novelizace stavebního zákona dlouhodobě. Krizová situace v této
oblasti byla prezentována a diskutována již na loňském Republikovém sněmu, kde se svým návrhem
řešení vystoupil Jiří Podhradský, garantstrany pro oblast dopravy a místního rozvoje.

K neutěšené situaci v této oblasti se v souvislosti s přijetím nového stavebního zákona před časem
vyjádřil i předseda strany Libor Vondráček, který kritizoval zejména „zelené podmínky“ pro
kolaudaci, které podle něj komplikují další výstavbu. „Ani Babišova vláda, ani Fialova vláda
nedokázaly dostatečně snížit vliv ekologických předpisů i aktivistů na stavební řízení,“ řekl
Vondráček.

Svobodní plánují za pomoci svého potenciálního senátora prosadit výrazné změny, které by měly
zajistit plynulejší průběh stavebních řízení a přispět k rychlejšímu řešení nedostatku bytů v České
republice.

https://svobodni.cz/nezarazene/svobodni-v-lednovych-volbach-do-senatu-postavi-v-brne-michala-jandu

https://svobodni.cz/nezarazene/svobodni-v-lednovych-volbach-do-senatu-postavi-v-brne-michala-jandu

